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Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
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Процес інформатизації суспільства вимагає від освітньої системи 

швидкого реагування та інтеграції у навчальну та педагогічну діяльність 

новітніх інформаційно-комунікаційних технологій. Перехід, здебільшого,  

на дистанційне та змішане навчання посприяв все більш ширшому 

застосуванню онлайн-ресурсів в освітньому процесі. Одним з таких засобів  

є платформа mozaWeb. 

MozaWeb (https://ua.mozaweb.com/) – інтерактивна онлайн-платформа,  

що забезпечує доступ до цифрових уроків, книг, 3D-моделей та іншого 

освітнього інструментарію. Сервіс доступний українською мовою і є одним  

із складових проекту «Mozaik Education», що включає також навчальне 

програмне забезпечення для смартфонів та планшетів mozaBook, безкоштовний 

браузер mozaWeb Browser, створений на базі Google Chrome та адаптований  

для перегляду інтерактивного змісту платформи, цифрові атласи mozaMap, 

розраховані для перегляду на інтерактивних дошках, програма для побудови 

плоских геометричних фігур Euklides та інші засоби призначені для  

унаочнення навчальних занять. 

Для того, щоб працювати з платформою необхідно створити акаунт  

та активувати його. Доступний безкоштовний обліковий запис, що дозволяє 

відкривати 5 довільних освітніх інструментів або ігор та 5 3D-сцен або відео  

на тиждень, безкоштовно користуватись mozaBook протягом 30 днів. Платні 

підписки Mozaik STUDENT та Mozaik TEACHER коштують відповідно від 16 

та від 42 EUR на рік залежно від кількості користувачів і дають повний доступ 

до функціоналу платформи та додатку mozaBook [2]. 

MozaWeb включає інструменти, що сприяють урізноманітнення видів 

навчальної діяльності здобувачів та унаочнюють теоретичний матеріал,  

зокрема з природничо-математичних дисциплін (фізика, хімія, біологія, 
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географія та математика). Так, наприклад, у шкільному курсі фізики 8 класу  

в розділі «Теплові явища» при вивченні теми «Теплові двигуни. Принцип  

дії теплових двигунів. ККД теплового двигуна» навчальною програмою 

передбачено демонстрацію принципу дії теплового двигуна. Доцільним при 

цьому буде використання 3D-сцени «Чотиритактний двигун Отто» (рис. 1),  

що демонструє будову та принцип роботи двигуна внутрішнього згорання, 

водночас передаючи навіть звук. Крім того дана сцена містить і анімацію,  

що доступно пояснює вищезгаданий матеріал українською мовою. Необхідно 

зауважити, що для перегляду тривимірних демонстрацій потрібно встановити 

на комп’ютер спеціальне програмне забезпечення mozaik3D та надати доступ 

для його запуску в Інтернет-браузері. 

 

 

Рис. 1. 3D-сцена «Чотиритактний двигун Отто» 

 

Таким чином, платформа mozaWeb стане чудовим доповненням 

сучасного уроку, що не лише допоможе наочно продемонструвати  

навчальний матеріал, а й підвищить пізнавальну активність здобувачів та 

значно урізноманітнить освітній процес за рахунок широкого інтерактивного 

інструментарію. 
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